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Area: Matematica

Titulo: Operando con nimeros enteros

Contamos con la voluntad de |la mayoria de los ciudadanos para

vencer esta batalla.

Como hoy te quedaste en casa, hay trillones de Coronavirus que no
han podido encontrar un nuevo huésped. Queria que lo supieras
porque hay que contar también las bajas del enemigo para mantener
alta la moral de la tropa.

Contintia con tu mision “QUEDATE EN CASA”

1-Recordemos de la clase anterior

Los numeros enteros forman un conjunto de numeros que incluyen a los nimeros

naturales (enteros positivos), el cero y los nimeros enteros negativos.

Para tener en cuenta

Los enteros positivos estan precedidos por el signo mas (+), o por ningun signo.
Los nimeros negativos estan precedidos por el signo menos (-).

El cero no es positivo ni negativo.

Para comparar numeros enteros sobre la recta numérica se mantiene el mismo criterio que

para comparar los nimeros naturales.
Todo numero que se encuentra a laizquierda de otro es menor que él y viceversa.

Ej: 3<4 1<2
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- -3>-4 -3<0
2-Marca con una cruz la respuesta correcta

a) Afirmar que un nimero es negativo, es lo mismo que decir:
El ndmero no es positvo ...
El nimero es mayorquecero ...
El nimero es menorqueuno ...

El nimero es menorquecero ...

b) La expresion simbdlica de “m es un numero negativo” es:
m<1 ...
O<m ...

m<0 ...

3- Escribe el anterior y posterior de cada nimero

a- 15
b- 0
c- -100

4-Ordena en forma decreciente marca con color los opuestos

11; -28; 15; -12; 0; -3; 7; -11; 12

OPERACIONES CON NUMEROS ENTEROS
ADICION

Regla practica para sumar dos niumeros enteros

La suma de dos numeros enteros de igual signo tiene:

e Igual signo
Ej: (+7)+(+5)=+12
(-4)+(- 6)=-10
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La suma de dos numeros enteros de distintos signo tiene:

e |gual signo que el sumando de mayor valor absoluto
Ej: (+18) +(-4)=+14
(-19) +(+12)=-10

La suma de un nimero su opuesto es siempre cero, por lo
tanto se puede cancelar.

Ej: (+3)+(-3)=0

(-8) +(+8)=0

SUSTRACCION

Regla practica para restar dos nUmeros enteros

El signo negativo que hay entre los dos enteros (es el que indica la operacion
resta) cambia el signo del segundo numero, resultado una suma de dos enteros.

Ejemplo: 8--(-2)= 3+2= +5 (-5)—(-7)=-5+7=-2
(-8)—(+3)=-8-3=-11 (+6)—(+3)= 6-3=+3
1-Resuelve
a- (+9) + (-11)= b- (-7) — (- 20)= c-(+8) + (-4) =
d- (+13) — (+16)= e- (-6) — (-14) = f- (+20) + (-20)=
g- (-50) + (-5)= h- (-23) - (-12) = i- (+25) — (+15)=

Para simplificar la escritura, se quitan los paréntesis que se utilizan para distinguir el

signo del numero, del signo de la operacion se usa un solo signo atendiendo a la

siguiente regla:

e Paréntesis precedido por el signo + se mantiene el signo del nUmero.

e (+8)+(6)- BEE= 2
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e Paréntesis precedido por el signo — cambia el signo del nimero

Eii (5)-(+3)= BE8= -8

2- Simplifica la expresion suprimiendo paréntesis

a-(-14) + (-15)= b- (-16) — (-9)= c- (-5) + (+3)=
d-(+22) — (-2)= e- (-7) - (-16)= f- ((-13) + (+1)=
MULTIPLICACION Y DIVISION EXACTA

Regla préactica para multiplicar y dividir dos niUmeros enteros

Regla de los signos:

(#) (9 =+ (9):(H=+
(9()=+ () :(-)=+
() ()= (9): ()=
CHOEE OHE

Es decir, si los signos son distintos, el resultado tiene signo negativo y si los signhos son
iguales, tiene signo positivo.

Ejemplos: 3-(-2)=-6 -3:(-2)=6
3-Calcula
a-(+48) : 8-12)= b-(-96) : (-12)= c- (+625) : (-25)=
d-(-121) : (+11)= e- (-256) : (+2)= f- (-12) x (-4)=
g- (+25) x (-2)= h- (-45) x 0= i- (-18) x (+1)=
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